

# 输错域名 十年间大量美军电邮发到马里

美国国防部发言人萨布丽娜·辛格17日承认,五角大楼已知悉过去十年间数以百万计美军电子邮件误发给西非国家马里账号的相关媒体报道,称不鼓励军方人员履职时使用个人电邮。

英国《金融时报》当天早些时候报道,这一误操作缘于拼写错误,在输入收件人邮箱地址时,把美国军方专属域名“.mil"写成了马里专属域名“.ml"。

## 曾向美方发出警告 部分邮件含高度敏感信息

英国《金融时报》报道称,发现这一误操作的是荷兰互联网专家约翰内斯·祖尔比尔,他受雇于马里政府管理马里域名。祖尔比尔大约10年前开始大量收到网络信息,要求访问并不存在的“army.ml”和“navy.ml”域名。他怀疑这些信息实际是电邮,便构建了一个可收集相关信息的系统,但系统很快因过载而停止收集信息。

祖尔比尔随后多次尝试向美方发出警告,包括接触美国驻马里大使馆一名武官、一名美国国家网络安全高级顾问甚至多名白宫官员,均未能阻止电邮继续发送。

为说服美方严肃对待此事,祖尔比尔今年1月开始收集相关电邮,迄今已掌握近11.7万封邮件,仅12日一天便收到近1000封。

祖尔比尔没有收到过标记为涉密的邮件,且多数邮件属垃圾邮件,但部分邮件含有现役美军官员、承包商及其亲属的高度敏感信息,包括:X光片等个人医疗数据、身份文件信息、船员名单、基地职员名单、设施地图、基地照片、海军巡查报告、合同、针对军方人员的刑事投诉、针对欺凌现象的内部调查,以及军官的出差行程、酒店预订和税务、财务记录。

其中一封电邮包含代表团为准备美国陆军参谋长詹姆斯·麦康维尔今年5月访问印度尼西亚所作行程安排,列出麦康维尔和其他20人的酒店房间号、具

体行程,以及收回麦康维尔房间钥匙的细节,因为他在酒店获得升房待遇。

一名美国联邦调查局探员因拼写错误而多次把反恐信息发到马里。祖尔比尔还收到过大约10人要求找回密码的电邮,以及包含可接触美国国防部涉密文件密码的电邮。美军承包商通用动力公司和美国国务院印发护照的机构也发错过邮件。

## 澳大利亚军方电邮也误发到马里

不止美军,澳大利亚军方原本要发给美方的电邮也误发到马里,涉及F-35型隐形战斗机出现的问题等。而荷兰军方专属域名“army.nl”也致不少人把荷兰与意大利、美国方面的防务交流文件误发到“army.ml”域名,进而被祖尔比尔接收。

曾担任美国国家安全局局长和陆军网络司令部司令的迈克·罗杰斯认为,如果能够长期浏览这些邮件,甚至可以从

非机密信息中获取情报。

祖尔比尔本月初致信美方,警告邮件遭美国对手利用的“风险真实存在”。

他自称就此事做了法律咨询,并留了一份建议副本给妻子,“以防哪天几架黑色直升机降落在我家后院”,意指美军来抓捕他。

祖尔比尔的合同17日到期,届时马里政府将接管马里域名。

据俄罗斯卫星通讯社报道,五角大楼发言人辛格17日把误发邮件称为“未经授权披露受管控的国家安全信息”,“我们总是不鼓励大家使用个人电子邮件。官方工作应经由官方渠道、使用官方电邮完成”。

辛格坚称,国防部邮箱所发电邮如果发送至马里专属域名,或无意中出现地址拼写错误,都会自动退回。她称,五角大楼今年初知悉电邮误操作,已采取纠偏措施,并强化培训机制,确保电邮不再发至错误域名。 据新华社

# 美国芬太尼泛滥成灾 为何“甩锅”给中国?

美国国会参议院部分议员日前再次拿芬太尼问题向中国发难,将这种阿片类药物在美国国内的滥用问题归咎于中国,还声称将为此推动立法制裁中国。

近年来,美国的药物滥用超过枪支暴力和车祸等,成为美国人意外死亡的主要原因。其中,芬太尼是被滥用最严重的药物。这一问题的根源在于美国精神类药品监管不严、政治极化阻碍禁毒进程等国内因素。美国政客们深知这一问题难以在短期内解决,便开始矛盾转移操作——“甩锅”给中国。

## 美国“止痛文化”的形成

芬太尼合成于20世纪60年代,是被应用于临床的第一个芬太尼族药品,问世后在临床麻醉及疼痛治疗领域迅速获得推广应用,一度成为麻醉手术中的主要用药。但在美国,它却变成了危害社会的毒品。美国疾病控制和预防中心数据显示,以芬太尼为主的阿片类药物是美国人服药过量死亡的主因。过去十年中,该类药物导致的死亡人数约增加了3倍。2021年,这一数字激增至超8万人,比伊拉克和阿富汗战争中美军阵亡人数的10倍还多。

事实上,美国社会的阿片类药物滥用问题已发生过三波。第一波滥用潮始于1991年左右,当时一些制药公司投入大量资金资助相关专家和机构,兜售“阿

片类药物无害论”,鼓励医师多开处方、药店大力推销。这种做法令美国社会形成了“止痛文化”,最典型的例子是美国普渡制药公司当时研发的药物奥施康定,从1999年到2017年,共有20万美国人死于与奥施康定和其他处方阿片类药物有关的过量服用。最终,普渡制药遭到起诉。

第二波药物滥用潮始于2010年左右,当时处方阿片类药物变得难以获得,人们便将注意力转向海洛因。根据美国疾控中心的数据,从2010年开始,海洛因使用过量导致的死亡人数迅速增加。2010年到2014年,美国白人的海洛因过量摄入死亡率增长267%,非洲裔美国人增长213%,拉丁裔美国人增长137%。

第三波便是当前正在发生的芬太尼滥用。近年来,芬太尼类物质在美国瘾君子群体中越来越流行。美国疾控中心数据显示,从2021年8月至2022年8月,药物过量使用夺去超过10万人的生命,其中约三分之二由以芬太尼为主的阿片类药物造成。

## 药企与政客深度勾连

舆论压力下,美国政府也有所行动。前总统奥巴马执政期间曾签署《21世纪治愈法案》,拿出10亿美元应用于治疗中重度疼痛的阿片类处方药的滥

用危机;特朗普就任后将这一议题当作白宫优先事项之一,还将阿片类药物危机列为一项“全国性的紧急事件”;拜登政府将解决药物成瘾问题列为其“团结议程”的一部分,并将芬太尼与非阿片类镇静剂甲苯噻嗪混用问题列为美国的“最新威胁”。

即便如此,美国的药物滥用仍屡禁不绝。根本原因在于美国的政客们出于自身利益等原因,总是出台治标不治本的禁毒政策。一方面,政客从制药企业获得大量政治献金,作为交换,政客在制定相关药物管控政策时“睁一只眼闭一只眼”,结果便是美国至今仍未永久整类列管芬太尼。

另一方面,政治极化阻碍禁毒进程。鉴于目前芬太尼在美滥用的严重程度,美国两党都承认需做出努力应对这一问题,但双方却相互“使绊子”。今年5月,共和党控制的美国国会众议院投票审议“阻止致命芬太尼贩运法案”,133名众议员投了反对票,其中132人都来自民主党。

## 应对舆论压力对外“甩锅”

面对芬太尼滥用愈演愈烈的局面,美国政府和政客为应对舆论压力,玩起了“传统技能”——对外“甩锅”,而“甩锅”的主要对象就是中国。

中国一直对毒品持“零容忍”态

度,采取最严格的管控和最严厉的处罚。芬太尼在美国以外从未形成规模性滥用。

中国不仅在国内有效禁毒,而且始终本着人道主义和负责任的态度,协助包括美方在内的国际社会应对芬太尼类物质滥用问题。2019年5月,中方在全球范围内率先整类列管芬太尼类物质。据美国海关与边境保护局等禁毒执法部门通报,2019年9月至今,美方未再查获来自中国的芬太尼类物质。

美国以涉嫌生产销售涉芬太尼化学前体和相关设备为由起诉、制裁中国企业和公民,然而这些物质和设备为非列管化学品和设备,具有广泛的合法用途。关于美方近期炒作的所谓芬太尼前体从中国流入墨西哥问题,实际情况是,中方从未收到墨西哥关于“中国易制毒化学品出口至墨西哥用于制毒”的相关信息,美方也从未提供过中国化学品流入墨西哥制成芬太尼的事实根据。

上述事实充分表明,美方在芬太尼问题上对中方相关指责都是毫无道理的,其目的就是要误导公众、转嫁自身治理不力的责任。正如中国外交部指出的,“美方企图通过施压、胁迫和非法手段解决自身在禁毒问题上的关切实际上是内病外治,这行不通,只会害人害己”。

据新华社

# 口臭口疮便秘胃难受,怎么办

口臭口苦咽干对症治疗要重视 有了口臭便秘,如何缓解尴尬? 治口臭口疮请用养阴口香合剂

出现:口臭、咽干口苦、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等状况的人群如果胃热津亏、阴虚郁热,可选用养阴口香合剂。

贵州万顺堂药业有限公司的高原苗药养阴口香合剂,国药准字Z20025095,选用贵州名贵金石斛鲜品入药,从药材源头把关,精选十余味地道药材而成。具有三大功能,滋阴生津、清胃泻火、行气消积。用于口臭,口舌生疮,牙龈肿痛,咽干口苦,胃灼热痛,肠燥便秘。一次30毫升,一日两次。疗程服用方法详见说明书。用药同时还应避免:熬夜、烟酒过量,过食辛辣肥腻等不良生活习惯,注意休息,缓解工作压力,有益于康复。养阴口香合剂。

批准文号:国药准字Z20025095 网址: www.gzwst.com 生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司 邮购:【地址】贵州省贵阳市观山湖区金阳南路1号 电话:0851-85900000 功能主治:清胃泻火、滋阴生津、行气消积。用于胃热津亏,阴虚郁热上焦所致之口臭、口舌生疮、牙龈肿痛、咽干口苦、胃灼热痛、肠燥便秘。口臭口疮便秘胃难受 请用养阴口香合剂!



# 灰甲不灰心,治疗有方法

患了灰指甲,怎么办? 治疗灰指甲可用伊甲牌复方聚维酮碘擦剂

灰指(趾)甲是“甲癣”的俗称,是病原真菌引起的甲感染。灰指甲变形、发黑(黄)需及时治疗,避免传染健康指甲,灰指甲患者选药,请认准伊甲牌复方聚维酮碘擦剂,国药准字H452020539,专治专治。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业生产的药品——伊甲牌复方聚维酮碘擦剂,用于甲癣、手癣、足癣、头癣、花斑癣等。对真菌、细菌均有效,还能软化指甲角质层,增强药物皮肤渗透。涂搽本品于患甲,坚持使用至新甲长

出。每天1-2次。简单又方便,坚持治疗有信心。灰指甲的患者在潮湿的环境和季节,应注意个人卫生或避免人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,使指甲愈加脆弱,引起感染或复发。

适应症:1、用于足癣、体癣、头癣、花斑癣、手癣、甲癣;并发细菌感染也可使用。2、用于疥、蚊虫叮咬、手足多汗症。

批准文号:国药准字H452020539 生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司 邮购:【地址】贵州省贵阳市观山湖区金阳南路1号 电话:0851-85900000 功能主治:清胃泻火、滋阴生津、行气消积。用于胃热津亏,阴虚郁热上焦所致之口臭、口舌生疮、牙龈肿痛、咽干口苦、胃灼热痛、肠燥便秘。口臭口疮便秘胃难受 请用养阴口香合剂!



4000809577 13540234779 经销:成都西部、成都德仁堂药业、四川科伦、四川九州通、四川蜀通、连镇、四川海王星辰、成都德仁堂、太极、一心堂连锁、健之佳连锁、瑞康连锁、立创连锁、乐源堂连锁、成都叮当智慧大药房、良元药房、北京同仁堂、同善堂、杏林、瑞霖、九鼎、同乐康桥、友康、同康、正生泰连锁、大华连锁、格瑞连锁、御善堂连锁、合众药堂、拜欧大药房连锁、道一堂连锁、龙一连锁、华夏大药房、粤通大药房、单店:天天大药房、瑞安、华西大药房、成都同仁堂总府店、仁达药房、神草堂、武侯区长寿药房、金牛区仲康康大药房、惟康大药房、同康康大药房、成华区仁康大药房。遂宁:爱心大药房。巴中:怡和大药房。双流:东升仁和堂大药房、华康连锁、东升本草堂大药房、顶好药房。宣黄:天天康连锁。广告

# 白杰品股重演

问:周二沪指低开,盘中探底回升,收盘下跌,你怎么看?

答:市场周二震荡调整,各股指小幅收跌,盘面上个股涨多跌少,汽车、化肥板块表现较好,北上资金净卖出约88亿元。截至收盘,两市涨停18只,无一只个股跌停。技术上看,沪深股指均失守5日、10日均线,两市合计成交7771亿元环比萎缩;60分钟图显示,各股指均失守5小时均线,60分钟MACD指标均保持死叉状态;从形态来看,市场缩量震荡,各股指均收出3连阴,底部小箱体来回拉锯特征较为明显,值得注意的是,前不久也是3连阴后市场重新走强,此次能否重演,值得期待。期指市场,各期指合约累计成交、持

仓均略增,各合约负溢价水平整体显著缩减。综合来看,期指合约出现7个正溢价,足以说明短期各股指再一次遭遇极限打压,后市易涨难跌。

资产:周二按计划持股。目前持有华创云信(600155)99万股,红宝丽(002165)126万股,越秀资本(000987)50万股,好太太(603848)22万股,紫光股份(000938)15万股,中科创达(300496)5万股。资金余额6403163.3元,总净值33489163.3元,盈利16644.58%。

周三操作计划:中科创达拟先买后卖做差价,紫光股份、华创云信、越秀资本、好太太、红宝丽拟持股待涨。 胡佳杰